
MONTAJ ve KULLANIM KILAVUZU
Assembly and User Manual

Montage und Benutzerhandbuch

Ürün Kodu / Product Code / Produkt Kode

3200422708

Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
16.10.2024
1 / 9

Glen Tortana Sabit Yemek Masası
Glen Tortana Fixed Dining Table

Ürün Ebadı / Product Size / 
Produkt Dimensionen

Derinlik / Width 75 cm

76 cm

138 cm

Yükseklik / Height

Genişlik / Length



Bu modül iki kişi tarafından kurulmalıdır.

Bu modülün kurulumu için gerekli olan araçlar

Sayın Müşterimiz,
Satın almış olduğunuz bu ürün sizlere ulaşmadan önce tarafımızdan her türlü kontrol ve testlere tabii tutulmuştur. Bu durumda bile taşıma
sırasında bazı parçaların zarar görmesi mümkündür. Böyle bir durum ile karşılaşırsanız ürünün tamamını geri göndermeyiniz. Sadece zarar 
gören parçayı isteyiniz. Gerekli parçayı isterken ise servis kartına bakarak tam olarak tanımlayınız. Eksik olan parça en hızlı şekilde tarafınıza
gönderilecektir.
Montaja başlamadan önce kutulardan çıkan tüm parça ve aksesuarları listelere göre kontrol ediniz. Parça ve aksesuarların tam ve sağlam
olduğunu tespit ettikten sonra montaja başlayınız. Montaja başlamadan önce her parçayı nemli bir bez ile temizleyiniz. Eğer birden fazla ürün 
aldıysanız herhangi bir karışıklığa sebep vermemek için tek bir ürün montajını yaptıktan sonra diğer ürüne geçiniz.
Ürünleri hiçbir zaman sürterek taşımayınız. Ürünü kaldırarak ve sökerek en az iki kişi ile taşıyınız. Uzun mesafeli taşımalarda ürünü mutlaka
paketi ile taşıyınız. Almış olduğunuz mobilyalarınızın yüzeylerinin temizlenmesi çok kolaydır. Nemli ve sabunlu bir bez ile veya diğer ev
temizleyicicleri ile silmek yeterlidir.
Mobilyalar aşırı sıcak, aşırı soğuk ve nemden etkilendiklerinden, mobilyanızı bu faktörlerle direk olarak temas ettirmeyiniz.
Mobilyanızı amacı dışında kullanmayınız.  

The necessary tools (not included)



Demonte Parçalar  / Disassembled Parts

Ürün ağacı 
hiyerarşisi

Ürün Ağacı 
Metni

Montaj 
No Bileşen Bileşen Malzeme Kısa Metni Alternatif Metin Birim 

Miktar
Net Boy  
(mm)

Net En  
(mm)

Net kalınlık  
(mm)

2200340362 1.PKT 1 2200340363 MONTAJLI MASA UST TABLA ASSEMBLED TABLE TOP 
PANEL 1 1380 750 36

2200340363 1.PKT 2 2200340364 ALT KAYIT BOTTOM RECORD 2 826 60 18

2200340363 1.PKT 3 2200340366 ALT KAYIT-1 BOTTOM RECORD-1 2 826 55 18

2200340363 1.PKT 4 2200340368 UST PANEL-18 TOP PANEL-18 1 1390 760 18

2200340363 1.PKT 5 2200340370 ALT YAN KAYIT BOTTOM SIDE RECORD 2 760 282 18

1

2

2
3

3
5

5



GLEN TORTANA SABIT YEMEK MASASI
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100009002E13

4X20 SUNTA VIDASI DIN750516x

1100016672O01

ALYAN 4LUK 1x

1120030835G19

M6 PLASTİK SOMUN 
KELEBEK (SİYAH) 8x

1100009013E29

M6X15 YSB VIDA
BEYAZ DIN7985 8x

1100016886G05

M6/ Ø10X10MM PLS.
DUBEL 03935063 8x

1120050423Z08

AYAK MTL GLEN SBT YMK 
MSA H724 MT-1242 2x

1120050424Z09

SAC GLEN SBT YMK MSA  
MNTJSZ MT-1243 2x

1120038636E48

VIDA MONTEBENT M6x15
ALYAN BAŞ SIYAH 8x



1.

8x

E48

G19

Z09

Z08

Z08

Z09

8x

E29

1



2.

20
 m

m

16x

E13



3.



Ürün adı / Item name / Modellname :....................................................

Modül/ Type :.............................................................................................................................
Renk/Colour/Farb-Nr:.................................................................................................................

Cadde/Strabe/street :..................................
PLZ

Ev No/House-Nr/Haus-Nr :.................
Mahal/locale/Ort :..............................

Stückzahl

Dear customer,

Ürün adı / Item name / Modellname : Modül/ Type  : Renk/ Farb-Nr :

SERVİS KARTI / SERVICE CARD / SERVICE KARTE
Doküman No: FR-ARG-032
Rev.No         :0

Sayfa No      : /
16.10.2024
1 /9

GLEN TORTANA SABIT YEMEK MASASI
Takım&Kurulum Aksesuarları
Tools&Installation Components

1100009002E13

4X20 SUNTA VIDASI DIN750516x

1100016672O01

ALYAN 4LUK 1x

1120030835G19

M6 PLASTİK SOMUN 
KELEBEK (SİYAH) 8x

1100009013E29

M6X15 YSB VIDA
BEYAZ DIN7985 8x

1100016886G05

M6/ Ø10X10MM PLS.
DUBEL 03935063 8x

1120050423Z08

AYAK MTL GLEN SBT YMK 
MSA H724 MT-1242 2x

1120050424Z09

SAC GLEN SBT YMK MSA  
MNTJSZ MT-1243 2x

1120038636E48

VIDA MONTEBENT M6x15
ALYAN BAŞ SIYAH 8x

Demonte Parçalar  / Disassembled Parts

Ürün ağacı 
hiyerarşisi

Ürün Ağacı 
Metni

Montaj 
No Bileşen Bileşen Malzeme Kısa Metni Alternatif Metin Birim 

Miktar
Net Boy  
(mm)

Net En  
(mm)

Net kalınlık  
(mm)

2200340362 1.PKT 1 2200340363 MONTAJLI MASA UST TABLA ASSEMBLED TABLE TOP 
PANEL 1 1380 750 36

2200340363 1.PKT 2 2200340364 ALT KAYIT BOTTOM RECORD 2 826 60 18

2200340363 1.PKT 3 2200340366 ALT KAYIT-1 BOTTOM RECORD-1 2 826 55 18

2200340363 1.PKT 4 2200340368 UST PANEL-18 TOP PANEL-18 1 1390 760 18

2200340363 1.PKT 5 2200340370 ALT YAN KAYIT BOTTOM SIDE RECORD 2 760 282 18

1

2

2
3

35

5


